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1)Stanoveni zatizeni dle CSN EN 1991

a)STALE-MOSTOVKA
gk(kN/m2)  1G  gd(kN/m2)

Zelezobeton.deska tl.170-220mm 4.800 1.35 6.480
Cetris desky t.30mm 0.435 1.35 0.587
0.000 1.35 0.000
0.000 1.35 0.000
0.000 1.35 0.000
0.000 1.35 0.000
Zabradli v je modelu konstrukce 0.500 1.35 0.675
prepocteno na plochu gk= gd=
5.735 7.742
kN/m2 kN/m2
b)PROMENNE-CHODCI
gk= 5.000 kN/m2 chodci 500kg/m2
YQ=  1.350

gqd=  6.750 KkN/m2 |

c)PROMENNE-SILNIENi DOPRAVOU

Automobil 2t
Fki= 0.000 kN predni naprava
Fk2= 0.000 kN zadni naprava
vQ=  1.350 neni poZzadovano

Fdi= 0.000 kN
Fd2=  0.000 kN

d)PROMENNE-SNiH

viz.pfiloha

e)PROMENNE-VITR

viz pfiloha tvarovy soucinitel
cf,x= 1.3 pro bézné mosty
neni rozhodujicim zatizenim!

f)PROMENNE-TEPLOTA

Teplotni gradient 70°
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2)Mostovka-Monoliticka deska-Dimenzovani dle CSN EN 1992
Zelezobetonova deska mostovky prosté ulozena v jednom sméru
spojitd kolmo na tramy
1)Navrh na ohyb

h=(1/25-1/20)L Navrhuji Zb.desku h=170-220mm, beton: C30/C37, vyztuz B500.
kryti: c= 40 mm

mx = 7.25 kNm/m
Ast h= 170 fyd= 426.09 MPa vs= 1.15
\ mm fcd= 20.00 MPa vo= 1.5
| A\ | yu= 1-20 / (h+50) = fyjk= 490  MPa
a)Navrh fck= 30 MPa
U= 0.91 somezenin > U= 0.85
b= 1000 mm volim:
0= 25 mm ....hlavni nosnd vyztuz
| |/ ¢rozdél. = 10 mm ....pomocna rozdélovaci vyztuz
| 1
d = h-c-¢/2
Left== 1.000 m d= 118 mm
Ast= Msd
fyd.0,9.d
Ast= 160.8 mm2
Navrhuiji 6.66 ¢ 12/m Ast= 753 mma2
0= 12 mm
b)Posudek
Fst= Ast.fyd
Fst= 0.321 MN
Vyska tlaéené oblasti
x = Fst/(0,8.b.fcd) = 0.020 m
Moment Gnosnosti
Mrd = Fst.(d-0,4x)
mrd= 35.14 kNm = msd= 7.25  kNm
Vyhovuije.
c)Konstrukéni zasady
minimalni vyztuzeni
pmin= 0.6 < P= As
fyk bw . d
pfepocet
d = h-c-¢/2 pmin=0.0012 < p= 0.0061
Vyhovuije.
d= 124 mm
X < X
d B d lim
0.162 < 0.450
Vyhovuije.
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d)Rozdélovaci vyztuz

As1=0,2.Ast= 151

Navrhuji 6.66 ¢8/m

e)Kontrola ohybové stihlosti

leff >
d

8.1 mm

(minimalné 20% z hlavni nosné vyztuze)

mma2

Ast= 335 mm2
o= 8 mm

20

> 20 mm

Neni tfeba kontrolovat prihyb desky.
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3)Mostovka-Ocelové tramy-Dimenzovani dle CSN EN 1993

1 profil 1360 Posuzuji hlavni nosnik z profilu 1360 & 1.0m
A
—— Vnitini sily
tw .
h il " Vsd= 63.77 kN
I—
tf - Msd= 140.28 KkNm
fy,k = 235 MPa
ym = 1.0 - a) Zatridéni prarezu
fy,d = 235 MPa Stojiny: e= 235/fyk =
Wy = 0.001090 m3 ditw  72¢ 1.00
ly = 0.000196 m4 d=h-3t= 030 m
E= 210000 MPa t=tw=tf
L= 8800 m ditw = 72¢
b= 0143 m 23.19 = 72 ... stojina vyhovuje
h= 0360 m Prafez 1.tfidy
t=  0.020 m
tw= 0.013 m Pasnice:
Acelk= 0.0097 m2 c/tf < 33e
Aw= 0.00468 m2
3.67 < 33 ...pasnice vyhovuje
Zatézovaci Sitka Prafez 1.tfidy
b= 1.000 m
zatizeni b) Dimenzovani ha smyk
gk= 10.735 kN/m’ LM.S
gd= 14492 kN/m’ Vpl,rd= fyd. Aw / odm (3)
Vsd= 63.77 kN < Vplrd= 634.97 kN
Prafez vyhovuje.
¢) Dimenzovani na ohyb
1.M.S
Podminka spolehlivosti:
Msd < Mrd= fy,d .Wy
140.28 kNm < 256.15 kNm
Prafez vyhovuje.
d) Prahyb
ILM.S
dmax = 0.0204 m< ddov = L/400= 0.0220 m
Prafez vyhovuje.
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